

۲ جولائی ۲۰۰۷

فارن ایکسچینج کے تمام اتھرائزڈ ڈیلر

محترم/محترمہ

انڈیا سے بھیجے ہوئے متفرق ریٹینس کے سلسلہ میں ماسٹر سرکلر

فارن ایکسچینج منجنت ایکٹ ۱۹۹۹ کے سیکشن کی شرائط کے تحت مقیم حضرات کی سہولیات کے لئے متفرق ریٹینس کی اجازت دی گئی ہے۔ یہ سہولیات گورنمنٹ آف انڈیا نوٹیفیکیشن نمبر جی ایس آر۔ ۳۸ (ای) مورخہ ۳ مئی ۲۰۰۰ ملاحظہ ہو جو کہ وقتاً فوقتاً ترمیم سے بھی مطابقت رکھتی ہیں۔

- ۲۔ اس ماسٹر سرکلر میں انڈیا سے متفرق ریٹینس۔ مقیموں کے لئے سہولیات کے موضوع کے سلسلہ میں موجودہ ہدایات ایک ہی جگہ پر جمع ہیں۔ اس ماسٹر سرکلر میں شامل کئے گئے تمام نوٹیفیکیشن / سرکلروں کی لسٹ انڈکس میں دستیاب ہے۔
- ۳۔ ماسٹر سرکلر کو ایک سال کی مدت کے لئے جاری کیا گیا ہے۔ اس کی جولائی ۲۰۰۸ کو یہ سرکلر کی مدت ختم ہو جائے گی اور ایک نیا سرکلر جاری کیا جائیگا۔

آپ کا نیاز مند

سلیم گنگا دھرن

چیف جنرل منیجر

انڈکس

- ۱- عام
- ۲- آپکچنج کی فروخت
- ۳- طبی علاج
- ۴- ثقافتی
- ۵- پرائیویٹ زائرین
- ۶- تجارتی اسفار
- ۷- فارن آپکچنج کی حوالگی مدت
- ۸- غیر خرچ شدہ فارن آپکچنج
- ۹- سفر وغیرہ بندوبست کے لئے رمیٹنس
- ۱۰- روپے کی ادائیگی
- ۱۱- ایڈوانس رمیٹنس، خدمات کی درآمد
- ۱۲- گارنٹی کا اجراء، سروس کا اپورٹ
- ۱۳- ۱۰۰۰۰ ایوایس ڈی کی غیر معینہ رمیٹنس اسکیم
- ۱۴- دستیاب دستاویزات
- ۱۵- پاسپورٹ کا اندراج
- ۱۶- انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ
- ۱۷- انٹرنیشنل ڈیبٹ کارڈ
- ۱۸- اسٹور ویلیو کارڈ/ چارجی کارڈ/ اسمارٹ کارڈ وغیرہ
- ۱۹- امپلائمنٹ اسٹاک آپش بلاک (ای ایس۔ ایف۔ ۱۹) کے تحت فارن سیکورٹیز کا حصول
- ۲۰- انکم ٹیکس کلیئرنس

منسلکہ-۱

منسلکہ-۲

منسلکہ-۳

منسلکہ-۴

اپنڈکس

اتھرائزڈ ڈیلروں کے فارن ایپینج کی ریلیز

اے۔ ا عمومی	<p>۱۔ مختلف کرنٹ اکاؤنٹ ٹرانزیکشن کے لئے انڈیا میں مقیم حضرات کے لئے فارن ایپینج کی ریلیز کے لئے اتھرائزڈ ڈیلروں کو فارن ایپینج منچمنٹ ایکٹ ۱۹۹۹ جن کی تفصیل فارن ایپینج منچمنٹ (کرنٹ اکاؤنٹ ٹرانزیکشن) ضابطے ۲۰۰۰ (منسلکہ۔ ۱) (جس کا نوٹیفیکیشن گورنمنٹ آف انڈیا کے ذریعہ نوٹیفیکیشن (ای) ۳۸۱ جی ایس آر مورخہ ۳ مئی ۲۰۰۰ میں دیا گیا ہے) کے ذریعہ گائڈ کئے جائیں۔ مذکورہ اصولوں کی شرائط میں مخصوص ٹرانزیکشن کیگری کے لئے ڈرال جیسا کہ شیڈول میں درج ہے ظاہری طور پر ممنوع ہے۔ ان ضابطوں کے لیے شیڈول ۲ میں شامل ٹرانزیکشنوں کے لئے ایپینج سہولیات کی اجازت اتھرائزڈ ڈیلروں کے ذریعہ دی جاسکتی ہے بشرطیکہ درخواست دہندہ وزارت/ڈپارٹمنٹ آف گورنمنٹ آف انڈیا سے منظوری لے چکا ہو جیسا کہ اس میں بیان کیا گیا ہے۔ شیڈول ۳ میں شامل ٹرانزیکشنوں کے ریزرو بینک کی سابقہ منظوری مقررہ ویلیو سے متجاوز میٹنس کے لئے مطلوب ہوگی۔ شیڈول ۲ میں مقررہ ویلیو تک فارن ایپینج کی ریلیز اتھرائزڈ ڈیلر اتھرائزڈ ڈیلروں کے سپرد رہی ہے۔ ضابطوں کے متعلق شیڈول ۳ میں مبینہ ایپینج ریلیز کی تمام درخواستیں ریزرو بینک کے فارن ایپینج ڈپارٹمنٹ کے ریجنل آفس کو بھیجی جانی چاہئے جس کے حلقہ میں درخواست دہندہ رہ رہا ہو یا کام کر رہا ہو۔</p>
<p>۲۔ فارن ایپینج کرنسی کا ڈرال، انٹرنیشنل کریڈیٹ کارڈ (آئی سی سی)، انٹرنیشنل ڈیبٹ کارڈ (آئی دی سی) اے ٹی ایم کارڈ وغیرہ پر مشتمل ہے میں جملہ ان چیزوں کے کرنسی بھی آئی ڈی سی، آئی سی سی، اور اے ٹی ایم کارڈوں پر مشتمل ہے۔ اسی لحاظ سے ایکٹ کے تحت بنائے گئے اور جاری تمام ضابطے اور احکامات آئی ڈی سی، آئی سی دی اور اے ٹی ایم کارڈوں کے استعمال کے مطابق عمل کریں گے۔</p>	

۳-۱ مناسب فارن ایچینج سہولیات اور باصلاحیت کسٹمر سروس مہیا کرنے کی غرض سے ریزرو بینک نے متفرق غیر تجارتی کرنٹ اکاؤنٹ ٹرانزیکشن کے دائرے کی ذمہ داری ادا کرنے کے لئے متعدد اداروں کو بطور تھرانزڈ ڈیلر اور تھرانزڈ کر کے لائسنس منظور کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اسی لحاظ سے تھرانزڈ ڈیلر کیگری ۳-۲ مندرجہ ذیل غیر تجارتی کریڈٹ اکاؤنٹ ٹرانزیکشن کے لئے فارن ایچینج کی رمیٹ/ریلیز کرنے کی اغراض سے تھرانزڈ کئے جاتے ہیں۔

(اے) پرائیویٹ دورے

(بی) بیرونی ایجنٹس/پرنسپل/ہوٹل/ٹور کے مقرر آپریٹروں/ٹریول ایجنٹوں کے ذریعہ رمیٹس۔

(سی) تجارتی ٹریول

(ڈی) عالمی کانفرنس اور مخصوص ٹریننگ میں شرکت کی فیس

(ای) رٹرننگ، کفالت اور انعام رقم کے لئے انٹرنیشنل کھیلوں/مقابلوں میں شرکت کے لئے رمیٹس۔

(ایف) فلم شوٹنگ

(جی) (میڈکل ٹرینٹ ابروڈ) بیرون طبی علاج

(ایچ) عملہ اجرتوں کی تقسیم

(آئی) بیرونی تعلیم

(جے) بیرونی یونیورسٹیوں کے تعلیمی اخراجات کے رمیٹس

(کے) انڈیا اور بیرون میں منعقدہ امتحانات اور فیس کے طور پر رمیٹس مزید جی آرای اور ٹی او ای ایف ایل وغیرہ کی اضافی اسکور شیٹ کی فیس۔

(ایل) بیرونی ملازمت درخواستوں کے لئے روزگار اور پروسیڈنگ اسمنٹ فیس

(ایم) ایمگریشن اور ایمگریشن کنسلٹنسی فیس

(این) ہجرت کا ارادہ کرنے والے حضرات کے لئے ہنر/تصدیق نامہ تعین فیس

(او) ویزہ فیس

(پی) دستاویزات کے رجسٹریشن کے لئے پروسیڈنگ فیس

جیسا کہ پرتگال/دوسری حکومتوں/رجسٹریشن/اشتراکات چندہ انٹرنیشنل تنظیموں کی ممبر شپ فیس کے ذریعہ مطلوب ہے۔

<p>۱-۴ فارن ایپچیج کی ریلیز کی اجازت نیپال، بھوٹان کے سفر کے لئے اور نیپال و بھوٹان کے مقیم افراد کیساتھ ٹرانزیکشن کے نہیں ہے۔ (ضابطہ-۳ کے جزء (بی))</p>	<p>۱-۴</p>
<p>۱-۲ جہاں ریزرو بینک / گورنمنٹ آف انڈیا کے ذریعہ منظوری دی جا چکی ہو وہاں منظوری میں مبینہ قانونی قابل سماع مدت کے اندر فارن ایپچیج بھیجی جاسکتی ہے اور فروخت کی تفصیلات کا اصل منظوری دستاویزات کے پیچھے اندراج کیا جاسکتا ہے۔</p>	<p>۱-۲ ایپچیج کی فروخت</p>
<p>۲-۲ ایک کلنڈر سال کے دوران استفادہ کی گئی فارن ایپچیج کی رقم کے سلسلہ میں سیاح کے ذریعہ دی گئی وضاحت کی بنیاد پر اتھرائزڈ ڈیلر سفر اور پرائیویٹ مقاصد کے لئے فارن ایپچیج ریلیز کر سکتے ہیں۔</p>	
<p>۲-۳ ٹریولر چیکوں کے اجزاء کی صورت میں سفر کرنے کو کسی اتھرائزڈ افسر کے سامنے چیک پر دستخط کرنا چاہئے اور ٹریولر چیکوں کے وصولی کے لئے خریدار کی تصدیق ریکارڈ میں محفوظ ہونا چاہئے۔</p>	
<p>۲-۴ ٹریولر کو بیچے جانے والی مجموعی فارن ایپچیج فارن کرنسی نوٹوں اور سکوں کی شکل میں ایپچیج مندرجہ ذیل حدود تک فروخت کی جاسکتی ہے۔</p> <p>۱- عراق، لیبیا، اسلامی ریپبلک آف ایران روسی فیڈریشن اور آزاد جمہوریتوں، دوسری آزاد کامن ویلتھ کے علاوہ دوسرے ملکوں میں جانے والے سیاحوں کیلئے ۲۰۰۰ امریکی ڈالر یا اس کے مساوی ایپچیج تک۔</p> <p>۲- عراق اور لیبیا سفر کرنے والے سیاحوں کے لئے ۵۰۰۰ یو ایس ڈی یا اس کے مساوی ایپچیج تک۔</p> <p>۳- اسلامی جمہوریہ ایران، روسی فیڈریشن اور دوسری کامن ویلتھ آزاد ریاستی جمہوریتوں میں سفر کرنے والے سیاحوں کے لئے مکمل ایپچیج ریلیز کی جاسکتی ہے۔</p>	
<p>۲-۵ فارن ایپچیج کی فروخت سے متعلقہ ۱-۲ فارم اتھرائزڈ ڈیلروں کے پاس دوسرے دستاویزات کے ساتھ تقریباً ایک سال کی مدت تک محفوظ رہنا چاہئے تاکہ اپنے انٹرنیشنل آڈیٹروں کی تصدیق ہو سکے۔ بہرہاں ۵۰۰۰ ڈالر سے کم ویلیو والے متفرق غیر تجارتی کرنٹ اکاؤنٹ ٹرانزیکشنوں (نان ٹریڈ کرنٹ اکاؤنٹ) کے سلسلہ میں اتھرائزڈ ڈیلر آسان درخواست وضاحت فارم (فارم-۲) حاصل کر سکتے ہیں۔ جیسا کہ منسلکہ (۲) میں منسلک ہے۔</p>	

<p>۲-۶ جہاں رمینٹس کی درخواست کی بنیاد پر اجازت ہے وہاں درخواست میں صحیح تفصیلات مہیا کرنے کی ذمہ داری اس درخواست دہندہ کے کندھے پر ہی رہے گی جو ایسی رمینٹس کی غرض سے تفصیلات کی تصدیق کر چکا ہے۔</p>	<p>۲-۶</p>
<p>۱-۳ بیرون ملک بغیر کسی پریشانی اور کسی بھی وقت کی بلا تصبیح اوقات کے طبی علاج کی غرض سے مقیم حضرات کو فارن آپیکھنج سے استفادہ کرنے کے پیش نظر اتھرائزڈ ڈیلر (درخواست دہندہ کی اس وضاحت کی بنیاد پر کہ وہ انڈیا کے باہر ڈاکٹر/ہاسپٹل کی جانب سے اسٹیٹ کے اصرار کے بغیر طبی علاج کے لئے آپیکھنج خرید رہا ہے) تقریباً ایک لاکھ یو ایس ڈی یا اس کے مساوی آپیکھنج رقم ریلیز کر سکتے ہیں۔</p>	<p>۱-۳ طبی علاج</p>
<p>۲-۳ مذکورہ حد سے زیادہ رقم کے لئے انڈیا کے کسی ڈاکٹر یا بیرون ملک ڈاکٹر/ہاسپٹل کی جانب سے اسٹیٹ مطلوب ہوگا جس کو اتھرائزڈ ڈیلروں کے پاس جمع کیا جائے۔</p>	
<p>۳-۳ جو شخص بیرون ملک جانے کے بعد مر گیا ہو اس کو اتھرائزڈ ڈیلروں کے ذریعہ بیرون ملک طبی علاج کے لئے فارن آپیکھنج دی جاسکتی ہے۔</p>	
<p>ڈانس کرنے کا پروگرام کرنے والے اور فن کار وغیرہ جو ثقافتی اغراض کے لئے بیرون ی سفر کرنا چاہتے ہوں انہیں اپنے فارن آپیکھنج تقاضوں و ضروریات کے لئے وزارت انسانی وسائل ڈیولپمنٹ (منسٹری آف ہیومن ریسورسز ڈیولپمنٹ) ڈپارٹمنٹ آف ایجوکیشن و وکچر (گورنمنٹ آف انڈیا میں اپنی درخواست بھیج سکتا ہے۔ اتھرائزڈ ڈیلر متعلقہ منسٹری کے سینکشن (منظوری) وسعت کی بنیاد پر اس حد اور شرائط کے ساتھ جو اس مذکور فارن آپیکھنج ریلیز کر سکتا ہے۔</p>	<p>۱-۳ کلچرل ٹورس ثقافتی اشعار</p>
<p>پرائیویٹ اداروں کے لئے بھی فارن آپیکھنج سے شخص کو دی جاسکتی ہے شیڈول ۳ میں مشورہ حدود تک کسی انڈیا کے باہر فارن آپیکھنج کسی بھی شیڈول ۳ میں مقررہ حدود تک فارن آپیکھنج سے فائدہ اٹھایا ہو۔</p>	<p>۱-۵ پرائیویٹ دورے</p>
<p>تجارتی سفر کرنے یا طبی علاج غرض سے بیرون ملک جانے والے مریض اخراجات کے لئے یا بیرون ملک جانے کے لئے یا بیرون ملک طبی علاج/چیک اپ کے لئے جانے والے مریض و تیماردار کی حیثیت سے جانے والے کے اخراجات کے لئے فارن آپیکھنج شیڈول ۳ میں مقررہ تفصیل کے تحت ہوگی۔</p>	<p>۱-۶ تجارتی دوسرے</p>

اے۔ے فارن ایکسچنج حوالگی مدت

اگر مخصوص مقصد کے لئے خرید کی گئی فارن ایکسچنج اس مقصد میں استعمال نہیں کی جاتی ہے تو اس فارن ایکسچنج کو کسی بھی اس جائز مقصد کے لئے خرچ کیا جاسکتا ہے جس کے لئے میعاد متعلقہ ضابطوں کے بموجب فارن ایکسچنج کے حصول کی اجازت ہے۔

کسی بھی مقیم کو اپنی موصول ریلیز شدہ غیر استعمال شدہ یا غیر مستعملہ فارن ایکسچنج کی وصولی / ریلیز / خرید / حصولی سیاح کے واپسی کی تاریخ سے ۱۸۰ دنوں کے اندر کسی بھی اتھرائزڈ شخص کو بھی یا جو صورت حال ہو کی جاسکتی ہے۔ تمام دوسرے حالات میں حوالگی ضرورت کے سلسلہ میں ضابطہ / احکامات / غیر ترمیم شدہ رہیں گے۔ (وقتاً فوقتاً قابل ترمیم

نوٹیفیکیشن No. FEMA 9/ 2000- R.B. مورخہ ۳ مئی ۲۰۰۰)

جیسا کہ اوپر بیان کیا گیا ہے کہ کسی معمر فرد کے ذریعہ انڈیا میں واپس لائی گئی غیر خرچ شدہ فارن ایکسچینج سیاح کے واپس تاریخ سے ۱۸۰ دنوں کے اندر کسی اتھرائزڈ شخص کو حوالہ کر دی جانی چاہئے اس طرح کی واپسی لائی گئی فارن ایکسچینج سے استفادہ بعد میں کسی بیرونی دورہ کے لئے کیا جاسکتا ہے۔

۲-۸ بہر حال واپس ہونے والے سیاح کو اس بات کی بھی اجازت ہے کہ وہ اپنے ساتھ ۲۰۰۰ امریکی ڈالر کی مجموعی رقم تک جاری کرنسی ٹریولر چیکس اور کرنسی نوٹس اور بغیر سیلنگ کے فارن سکے محفوظ رکھے۔ نوٹیفیکیشن No FEMA 11/2000 RB مورخہ ۳/۲۰۰۰ مئی اس طرح کی محفوظ ایکسچینج سے اپنے بعد کے بیرون سفر کے لئے استفادہ کیا جاسکتا ہے۔

۳-۸ انڈیا میں مقیم شخص کسی بھی ذریعہ جیسے بیرون انجام دی کی گئی سروس کے لئے تحفہ، ہدہ یہ اعزاز کے طور پر ملی رقم یا کسی غیر مقیم انڈین سے کسی قانونی طریقہ کی سپینٹ کے طور پر کرنسی، نوٹ، بینک نوٹ اور ٹریولر چیک کی شکل میں حاصل شدہ فارن ایکسچینج سے انڈیا میں کسی اتھرائزڈ ڈیلر کے توسط سے ریزائیڈنٹ فارن کرنسی (ڈومیسٹک) اکاؤنٹ کھول سکتا ہے اور برقرار رکھ سکتا ہے۔

۴-۸ ایکسپورٹ سامانی کی آمدنی/سروسز/رایٹی/اعزازی وغیرہ یا کمیٹی ایکٹ کے مطابق رشتہ داروں سے موصولہ ہدیوں سمیت بیرون ملک کمائی گئی فارن ایکسچینج کے ساتھ بھی اکاؤنٹ کھلوا یا جاسکتا ہے اور کریڈٹ کیا جاسکتا ہے۔

۵-۸ کرنسی اکاؤنٹ، بینک نوٹ اور ٹریولر چیک کی شکل میں فارن کرنسی (ڈومیسٹک) اکاؤنٹ کے لئے زمروں کے کریڈٹ حسب ذیل ہیں۔

۱- بیرون سفر کے لئے کسی اتھرائزڈ شخص سے حاصل کیا گیا ہو اور غیر خرچ شدہ اکاؤنٹ کیا ہو۔ یا

۲- انڈیا کے باہر کسی شخص کے دور سے کے وقت کسی ایسی خدمات ادائیگی کے لئے حاصل کی گئی ہو جو انڈیا میں تجارت یا کسی اور چیز کے سبب نہ ہوئی اور کسی اعزاز یافتہ کے طور پر نہ ہو۔ یا

کسی ایسے شخص سے جو غیر مقیم انڈین ہو اور انڈیا کا سفر کرنے والا ہو بطور اعزاز، تحفہ بطور انجام شدہ خدمت یا کسی قانونی فریضہ کے سٹلمنٹ کے لئے حاصل ہوئی ہو۔

<p>نوٹ: جہاں مقررہ مدت کے بعد غیر مستعملہ/ غیر خرچ شدہ/ غیر استفادہ شدہ فارن ایکسچینج کی حوالگی کے لئے کوئی شخص کی اتھرائزڈ شخص سے رابطہ قائم کرے تو اتھرائزڈ شخص کو چاہئے کہ وہ صرف اس بناء پر کہ مقررہ مدت ختم ہوگئی فارن ایکسچینج کی کرید سے انکار نہ خرے۔</p>	
<p>۹-۱ اتھرائزڈ ڈیلر سیاح کو مجوزہ ملکوں میں سفر کے دوران ہوٹل قیام، سفر انتظام کیے لئے ایک مناسب حد تک جاری ایکسچینج رمیٹ کر سکتے ہیں۔ بشرطیکہ بیرون ملک پرائیویٹ سفر کے لئے کی جانے والی ایکسچینج سمیت فارن ایکسچینج میں سے جس کو سیاح نے ضابطوں و احکامات کے مطابق کسی اتھرائزڈ شخص سے خریدا ہو۔</p> <p>۹-۲ اتھرائزڈ ڈیلر انڈیا میں ان ایجنٹوں کی درخواست پر رمیٹس جاری کر سکتے ہیں، جس کے پاس انڈیا سے آنے والے سیاحوں کے لئے ہوٹل قیام اور دوسرے سفری بندوبست مہیا کرنے کی غرض سے بیرون ملک میں ہوٹلوں/ ایجنٹوں کیساتھ تعلقات و روابط ہوں۔ بشرطیکہ اتھرائزڈ ایوارڈ ڈیلر کو اس بات سے اطمینان ہو کہ رمیٹس بیرون ملک پرائیویٹ سفر کے لئے کی گئی ایکسچینج سمیت اس فارن ایکسچینج میں دی جا رہی ہے جس کو متعلقہ سیاح نے ضابطوں اور نافذ احکامات کے مطابق خریدا کیا ہو۔</p> <p>۹-۳ اتھرائزڈ ڈیلر انڈیا میں ان ایجنٹوں کے نام فارن کرنسی اکاؤنٹ کھول سکتے ہیں جو انڈیا سے آنے والے سیاحوں کے ہوٹل قیام اور دوسرے سفری انتظامات کے لئے بیرون ملک ہوٹل/ ایجنٹوں کے ساتھ تعلقات و روابط رکھتے ہوں بشرطیکہ:</p> <p>۱- اکاؤنٹ میں کریڈٹ ڈپوزٹ کے طور پر ہو۔</p> <p>۲- سیاحوں سے کلکیشن فارن ایکسچینج میں لیا گیا ہو۔</p> <p>۳- اور انڈیا کے باہر بکنگ/ سفری انتظامات کی منسوخی کے سبب ریفرنڈ وصول کیا گیا ہو۔</p> <p>(بی) ڈیپٹس انڈیا کے باہر سفری انتظامات، ہوٹل کے قیام کی ادائیگی کے لئے مذکورہ ۲-۸ کے مطابق فارن ایکسچینج میں کئے گئے ہوں۔</p>	<p>۹-۱۔ ٹوراز تجمنٹ کے لئے رمیٹس</p>

<p>۴-۹ اٹھرانز ڈیلر سفری آپریٹروں کو اس بات کی اجازت دے سکتے ہیں کہ وہ ریزرو بینک کی سابقہ منظوری کے بعد انڈیا کے باہر ریلوے لائن روڈ/ واٹر ٹرانسپورٹیشن چارجز، ایجنٹ کی وجہ سے نٹ کمیشن کی ریٹینس کریں انڈیا میں پاس/ٹکٹ کی فروخت یا انڈین روپیوں کی ادائیگی کے عوض یا بیرون ملک دورے کے لئے ریلیز کی ہوئی فارن ایکسچینج میں کی جاسکتی ہے۔ پاسوں/ٹکٹوں کی انڈین روپیہ قیمت پرائیویٹ دورے کے لیے سیاحوں کے فارن ایکسچینج کی ملکیت کے ساتھ ہم آہنگی ضروری نہیں ہے۔</p> <p>۵-۹ انڈیا اور پڑوسی ممالک نیپال، بنگلہ دیش، سری لنکا وغیرہ آنے والے فارن سیاحوں کے لئے ٹریول ایجنٹوں کے ایڈوانس پیمنٹ/ کسی اٹھرانز ڈیلر کے توسط سے خرچ کی ہوئی رقم/ یا سے سفر انتظامات کے لئے انڈیا میں موصول فارن ایکسچینج کا جزوی حصہ سے منظم کئے ہوئے سفر کے متعلق پڑوسی ممالک کو ان ملکوں میں ہوٹلوں اور ٹریول ایجنٹوں کو خدمات پیش کرنے کی اجازت دی جاسکتی ہے۔ اٹھرانز ڈیلر اس تصدیق کے بعد ایسے ریٹینس کی اجازت دے سکتے ہیں کہ ان پڑوسی ملکوں کو سفر کے لئے پیشگی ریٹینس سمیت بھیجی جانے والی ریٹینس انڈیا میں بھیجی گئی اصل رقم سے تجاویز نہ کرے اور یہ کہ مستفید کارہائشی ملک پاکستان سے تعلق نہ ہو۔</p>	
<p>۱۰-۱ روپیوں میں ادائیگی</p> <p>اٹھرانز ڈیلر بیرون ملک سفر کے لئے فارن ایکسچینج کی فروخت کے لئے (پرائیویٹ دورہ یا کوئی دوسرا مقصد) مبلغ ۵۰۰۰۰ روپے (پچاس ہزار روپے) تک نقد کی ادائیگی قبول کر سکتا ہے۔ جب بھی فارن ایکسچینج ۵۰۰۰۰ روپے سے یا اس کے مساوی سے تجاوز کر جائے تو پیمنٹ کی وصولی مندرجہ ذیل طریقہ سے کی جائے گی۔</p> <ol style="list-style-type: none"> ۱- درخواست دہندہ کے بینک اکاؤنٹ پر بنائے گئے کراس چیک سے یا ۲- درخواست دہندہ کے دورے کی سرپرستی کرنے والی فرم/ کمپنی کے اکاؤنٹ پر آنے کے لئے اس چیک سے۔ ۳- بینکر کے چیک/ پیمنٹ آرڈر/ ڈیمانڈ ڈرافٹ۔ <p>نوٹ: جہاں نکالی گئی فارن ایکسچینج کے مساوی روپیوں کی رقم مبلغ روپے ۵۰۰۰۰ یا کسی بھی ایک ڈرال یا ایک سفر/ دورے کے لئے کسی بھی سنگل ڈرال سے تجاوز کر جائے تو اسے چیک یا ڈرافٹ سے ادا کیا جانا چاہئے۔</p>	
<p>۱۱-۱ ایڈوانس ریٹینس، خدمات لینا</p> <p>اٹھرانز ڈیلر اس کرنٹ اکاؤنٹ ٹرانزیکشن (جس کے فارن ایکسچینج کی ریلیز کی اجازت ہے) کے تحت سرو سیزر مہیا کرنے کے لئے ایڈوانس ریٹینس کی اجازت دے سکتے ہیں بہر حال جب وہ رقم ایک لاکھ امریکی ڈالر یا اس کے مساوی رقم سے تجاوز ہوگی تو انڈیا کے باہر واقع کسی بین الاقوامی شہرت والے بینک یا انڈیا میں کسی اٹھرانز ڈیلر کی گارنٹی، اگر ایسی گارنٹی بیرون ملک کسی عالمی شہرت یافتہ بینک کی کاؤنٹر گارنٹی کے خلاف جاری کی جاتی ہے بیرونی مستفیدین کی جانب سے حاصل کی جانی چاہئے۔ اٹھرانز ڈیلر کو اس بات کی بھی تاکید کرتے رہنا چاہئے جس سے اس کی یقینی دہانی ہو جائے کہ ایڈوانس ریٹینس کے مستفید نے کسٹریکٹ کے تحت یا انڈیا میں ریٹینس کیساتھ موافقت کے تحت اپنے فرائض کو پائے تکمیل تک پہنچا دیا ہے۔</p>	

<p>اتھرائز ڈیڈیلر سروسز امپورٹ کرنے والے کسٹمرز کی جانب سے گارنٹی جاری کر سکتے ہیں بشرطیکہ اے۔ گارنٹی رقم ایک لاکھ ڈالر سے تجاوز نہ کر رہی ہو۔ بی۔ اے ڈی ٹرانزیکشن کے صحیح ہونے کے بارے میں مطمئن ہے۔ سی۔ اے ڈی عام مدت میں سروسز کی امپورٹ کے لئے دستاویزی ثبوت کی پیش کش پر یقین کرتا ہو۔ اور ڈی۔ گارنٹی مقیم اور غیر مقیم افراد کے درمیان معاہدہ سے ہونے والی ڈائریکٹ ذمہ داری یا فرض کے نبھانے کی ہو۔ گارنٹی کسی درخواست پر اتھرائز ڈیڈیلر چیف جنرل مینجر فارن ایکسچینج ڈپارٹمنٹ، فارن انویسٹمنٹ ڈویژن (ای پی ڈی) ریزرو بینک آف انڈیا سنٹرل آفس ممبئی ۴۰۰۰۱ کو گارنٹی کی درخواست کی حالت کی ایک رپورٹ داخل کی گئی ہو۔</p>	<p>اے۔ ۱۲۔ گارنٹی۔ امپورٹ آف سروس کا اجراء</p>
--	--

اے ۱۳- ایک لاکھ
امریکی ڈالر کی سہل ریٹینس
اسکیم

۱۳-۱ رواں یا کیپٹل اکاؤنٹ ٹرانزیکشن یا دونوں کے مرکب کو ایک مالی سال (اپریل-مارچ) کے حساب سے ایک لاکھ ڈالر تک لوگوں کے ذریعہ ریٹینس کی اجازت دے سکتے ہیں۔

۱۳-۲ اسکیم کے تحت ایک لاکھ امریکی ڈالر کی حد بھی کسی مقیم فرد کے ذریعہ ہدیہ یا چندہ کی حیثیت سے ریٹینس میں داخل ہوگی۔

۱۳-۳ اسکیم کے تحت صرف اجازت شدہ رواں یا کیپٹل اکاؤنٹ ٹرانزیکشن یا دونوں کے مرکب کی صورت میں ریٹینس کی اجازت دی جاتی ہے۔ تمام دوسرے ٹرانزیکشن جو کسی بھی صورت میں فیما کے تحت اجازت شدہ نہیں اور وہ جو مارجنوں یا مارجن کے لئے ریٹینس کی نوعیت میں ہی رہ کر بیرونی آپیکس/ بیرونی کاؤنٹر پارٹی کی جانب مدعو کرے۔ اسکیم کے تحت ان کی اجازت نہیں ہے۔

۱۳-۴ مقیم افراد کو اس بات کی آزادی ہے کہ وہ ریزرو بینک کی منظوری کے بعد ہی انڈیا کے باہر کوئی بھی غیر منقولہ جائداد، حصص یا کوئی بھی دوسری سیٹ حاصل کر سکتے ہیں اور جمع کر سکتے ہیں۔

۱۳-۵ لوگوں کو اس بات کی اجازت ہے کہ وہ ریزرو بینک آف انڈیا کی منظوری کے بغیر اسکیم کے تحت ریٹینس کرنے کے لئے انڈیا کے باہر بینک میں رواں اکاؤنٹ کھولیں، برقرار رکھیں اور منعقد کریں۔

فارن کرنسی اکاؤنٹس اس اسکیم کے تحت موزوں ریٹینس سے ہونے والے یا ان سے مربوط تمام ٹرانزیکشنوں کے لئے استعمال کئے جاسکتے ہیں۔

۱۳-۶ بینکوں کو چاہئے کہ وہ اسکیم کے تحت ریٹینس کی سہولت کے لئے مقیم افراد کو دی جائے والی کسی بھی کریڈٹ سہولیات کی توسیع نہیں کی جانی چاہئے۔

۱۳-۷ لبرلائزڈ ریٹینس اسکیم ان ۹ ملکوں میں ریٹینس کے لئے دستیاب نہیں ہے جن میں فائنٹیل ایکشن ٹاسک فورس (ایف اے ٹی ایف) نے عدم تعاون ملک یا ریاستیں قرار دیا ہے جیسا کہ ایف اے ٹی ایف کی ویب سائٹ www.fatf.gali.org پر فراہم ہے یا جس طرح ریزرو بینک کے ذریعہ اعلان کیا گیا ہے۔

۱۳-۸ لبرائزڈ ریٹینس اسکیم کے تحت ٹرانزیکشنوں کے انعقاد کے لئے مقیم افراد درخواست وضاحت نامہ فارم کا استعمال کر سکتے ہیں۔ جیسا کہ منسلک ۳ میں ہے۔

۱۴-۴ قابل عمل کریڈٹ حد وہ حد ہوگی جو کارڈ جاری کرنے والے بینکوں کے ذریعہ مقرر کی گئی ہو۔ اس سہولت کے تحت ریٹینس کے لئے (اگر کوئی ہو) ریزرو بینک کے ذریعہ کوئی بھی مانیٹری سیلنگ مقرر نہیں کی گئی ہے۔

ریزرو بینک عام طور پر ان دستاویزات پر نظر نہیں رکھتے جنہیں فارن ایکسچنج کے ریلیز کرتے وقت اتھرائزڈ ڈیلروں کے ذریعہ تصدیق کیا جانا چاہے اس سلسلہ میں اتھرائزڈ ڈیلروں کی توجہ فیما ۱۹۹۹ کے سیکشن ۱۰ کے ذیلی سیکشن ۵ کی طرف مرکوز کی جاتی ہے جو اس بات کی یقین دہانی کراتا ہے کہ کوئی بھی اتھرائزڈ شخص کو کسی ایسے شخص کی ضرورت ہوگی جو ایسی توضیح کرنے کے لئے اور ایسی اطلاع دینے کے لئے جو اس کو اس بات سے مطمئن کر دے کہ ٹرانزیکشن فیما کے پرویزنوں یا اسکے تحت جاری شدہ حکم، احکام، نوٹیفیکیشن، ریگولیشن اور اصول کے ساتھ تضاد یا لیت و لعل کے مقصد میں ملوث نہ ہو۔

۱۴-۲ اتھرائزڈ ڈیلروں سے یہ بات بھی مطلوب ہے کہ وہ کسی بھی ایسے دستاویزات / اطلاع کا ریکارڈ رکھیں جس کی بنیاد پر ریزرو بینک کے ذریعہ تصدیق کے لئے ٹرانزیکشن کی ذمہ داری لی گئی ہے۔ اس صورت میں کہ درخواست دہندہ کسی بھی مطالبہ کی تعمیل کے لئے انکار کرے یا اس کے ساتھ غیر اطمینان بخش تعمیل کرتا ہے تو اتھرائزڈ ڈیلر کو چاہئے کہ وہ تحریری طور پر ٹرانزیکشن کی ذمہ داری لینے سے انکار کر دے اور اگر اس کے پاس اس بات کے یقین کے لئے دلائل ہیں کہ کوئی تضاد اس شخص کے ذریعہ مکمل کر دیا جائے گا تو وہ اس بات کی رپورٹ ریزرو بینک کو دے گا۔

۱۴-۳ اس کے علاوہ اتھرائزڈ ڈیلروں کو اس بات کا مشورہ دیا گیا ہے کہ وہ روزگار، امیگریشن، قریبی رشتہ داروں کے اخراجات، بیرون ملک تعلیم اور طبی علاج کے لئے بنا کسی تائیدی دستاویزات کے پیش کرنے کے اصرار کے بغیر بلکہ ذاتی توضیح کی بنیاد پر جس کے ساتھ ٹرانزیکشن اور فارم ۲-اے کے حوالگی کے سلسلہ میں متعدد بنیادی تفصیلات ہوں ایک لاکھ تک فارن ایکسچنج ریلیز کر سکتے ہیں۔

<p>۱۵- اے- پاسپورٹ پر اندراج</p>	<p>اتھرائزڈ ڈیلروں کے لئے ضروری نہیں ہے کہ وہ سیاح کے پاسپورٹ پر بیرون سفر کے لئے فروخت کی گئی فارن ایکسچینج کا اندراج کرائے۔ بہر حال اگر سیاح کے ذریعہ اس کی درخواست کی گئی ہو تو وہ اپنے اسٹیپ کے تحت تاریخ اور دستخط سیاح کے لئے فارن ایکسچینج کی تفصیلات اس کے پاسپورٹ پر ریکارڈ کر سکتا ہے</p>
<p>۱۶- اے- انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ</p>	<p>۱۶-۱ فارن ایکسچینج منچمنٹ میں (کرنٹ اکاؤنٹ ٹرانزیکشن کے رول ۲۰۰۰ کے ضابطہ ۵ میں مشتمل پابندیاں) انڈیا کے باہر دورے کے وقت اخراجات کے لئے مقیم کے ذریعہ آئی سی سی (انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ کا استعمال پر لاگو نہیں ہوں گی۔</p> <p>۱۶-۲ مقیم افراد (انٹرنیٹ پر کسی ایسے مقصد کے لئے جس کے لئے ایکسچینج انڈیا میں کسی بھی اتھرائزڈ ڈیلر سے خریدا جاسکتا ہے مثال کے طور پر کتابوں کی امپورٹ، ڈاؤن لوڈ کئے جانے والے سافٹ ویئر کی خرید یا ایکزم پالیسی کے تحت اجازت شدہ دوسرے اٹموں کی امپورٹ) آئی سی سی کا استعمال کر سکتے ہیں۔</p> <p>۱۶-۳ انٹرنیٹ پر یا کسی اور طریقہ سے ممنوعہ اشیاء کی خرید جیسے لائٹری ٹکٹ، پابندی عائد کئے جانے والے) ضبط شدہ میگزین، گھوڑ دوڑ کے جوئے میں شرکت، کال بیک سروسز کی ادائیگی وغیرہ کے لئے آئی سی سی کا استعمال نہیں کر سکتے ہیں۔</p> <p>۱۶-۴ انٹرنیٹ کے توسط سے آئی سی سی کے استعمال کے لئے کوئی بھی مجموعی مانیٹری سیلنگ علاحدہ طور پر مقرر نہیں ہے۔</p> <p>۱۶-۵ انڈیا میں یا بیرون ملک بینک میں کسی اتھرائزڈ ڈیلر کے ساتھ فارن ایکسچینج ریگولیشنوں کے تحت جائز لین دین کرنے والے مقیم افراد ہیں۔ بیرون ملک بینکوں اور دوسرے مشہور ایجنسیوں کے ذریعہ جاری شدہ آئی سی سی حاصل کر سکتے ہیں۔ چارجیز خواہ انڈیا میں یا بیرون ملک ہوں ان فنڈوں سے لئے جاسکتے ہیں جو کارڈ ہولڈر کے فارن کرنسی اکاؤنٹ میں جمع ہوں یا انڈیا سے صرف کسی ایجنٹ کے ذریعہ ریٹرنس کئے گئے ہوں جس میں کارڈ ہولڈر کا کریڈٹ یا سیونگ اکاؤنٹ ہو۔ اس مقصد کے لئے یہ ریٹرنس بیرون ملک کارڈ جاری کرنے والی ایجنسی کو نہ کسی بھی تھرڈ پارٹی کو بلا واسطہ بھی کئے جاسکتے ہیں۔</p> <p>۱۶-۶ قابل عمل حدودہ ہوگی جو کارڈ جاری کرنے والے بینکوں کے ذریعہ مقرر کی گئی ہو۔ اس سہولت کے تحت ریٹرنس کے لئے (اگر کوئی ہو) ریزرو بینک کے ذریعہ کوئی بھی مانیٹری سیلنگ مقرر نہیں کی گئی ہے۔</p>

اے۔۱۷ انٹرنیشنل ڈیبٹ کارڈس

۱۔۱۷ فارن ایکسچینج کا کاروبار کرنے والے انٹرنیشنل ڈیبٹ کارڈ (اے ڈی بینک) انٹرنیشنل ڈیبٹ کارڈ (آئی ڈی سی) کا اجراء کر رہے ہیں جو کسی مقیم فرد کے ذریعہ اس بیرون ملک دورے کے دوران نقد نکالنے کے لئے استعمال کیے جاسکتے ہیں۔ اس بات کی تصدیق کی جاتی ہے کہ آئی ڈی سی کا استعمال صرف رواں اکاؤنٹ ٹرانزیکشن کے لئے جائز ہے اور آئی ڈی سی اور حدود جیسا کہ وقتاً فوقتاً ترمیم ہونے والے ضابطوں کے گوشوارہ میں مذکور ہے ان کارڈوں کے استعمال کے توسط سے کی گئی ادائیگیوں کے مساوی طور پر قابل عمل ہیں

۱۔۱۸ آئی ڈی سی کا استعمال ممنوعہ آئی ڈی سی جیسے کہ لائٹ نیٹ، پابندی عائد شدہ اور ضبط شدہ میگزین، گھوڑسواری، جوئے میں شرکت، کال بینک سروسز کی ادائیگی کے لئے نہیں کیا جائے گا۔ یعنی ایسے آئی ڈی سی / سرگرمیاں جن کے لئے فارن ایکسچینج کے نکالنے کی اجازت نہیں ہے۔

اے۔۱۸ اسٹور ویلیو کارڈ / چارج کارڈ / اسمارٹ کارڈ وغیرہ

متعدد بینک بیرون ملک پرائیویٹ / تجارتی دورے پر جانے والے مقیم افراد کو اسٹور ویلیو کارڈ / چارج کارڈ / اسمارٹ کارڈ بھی جاری کر رہے ہیں جن کا استعمال بیرون ملک تجارتی اداروں میں اکاؤنٹ کی ادائیگی کے لئے اور اے ٹی ایم ٹرنملوں سے نقدی نکالنے کے لئے کیا جاتا ہے۔ ایسے کارڈوں کے اجراء کے لئے ریزرو بینک کی جانب سے کوئی سابقہ منظوری کی ضرورت نہیں ہے۔ بہر حال ایسے کارڈوں کا استعمال صرف جائز اور اجازت شدہ کرنٹ اکاؤنٹ ٹرانزیکشنوں کے لئے محدود ہے اور وقتاً فوقتاً قابل ترمیم ضابطوں کے تحت مقرر حدود کے تابع ہیں۔

<p>مقیم افراد، ملازمین یا انڈین آفس یا فارن کمپنی کی برانچ میں ڈائریکٹر ہیں جس میں فارن اشتراک ۵۱% سے کم نہیں ہے ان کے لئے بغیر کسی مانیٹری حد کے ای ایس او پی اسکیم کے تحت فارن سیکورٹی حاصل کرنے کی اجازت ہے۔ ان کو اس بات کی بھی اجازت ہے کہ وہ آزادی کے ساتھ حصص کی فروخت کریں بشرطیکہ اس سے منافع جلد از جلد انڈیا روانہ کر دیا جائے۔</p>	<p>۱۹۔ اے۔ ۱۹۔ اپلائمنٹ اسٹاک آپشن پلان کے تحت فارن سیکورٹیز کا حصول</p>
<p>غیر مقیم حضرات کے لئے ریٹیننس کی اجازت ریٹیننس کی جانب سے ایک انڈر ٹیکنگ اور (منسلکہ-۴) فارمیٹ جس کی منظوری سرکلر نمبر ۲۰۰۲/۲۰ مورخہ ۹ اکتوبر ۲۰۰۲ (ef.A.P.DIR series) سرکلر نمبر ۵۶ مورخہ ۲۶ نومبر ۲۰۰۲ میں سینٹرل بورڈ آف انڈیا کی جانب سے کی گئی ہے) میں چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ کی طرف سے ایک سرٹیفکیٹ پیش کرنے پر دی جائے گی۔</p>	<p>۲۰۔ اے۔ ۲۰۔ انکم ٹیکس کلییرنس</p>

فارن ایکسچینج منیجمنٹ (کرنٹ اکاؤنٹ ٹرانزیکشن) رولس - ۲۰۰۰

نوٹیفیکیشن نمبر ای ایس آر ۸۸۱ (ای) مورخہ ۳ مئی ۲۰۰۰ (وقفاً فوقاً ترمیم شدہ) فارن ایکسچینج منیجمنٹ ایکٹ ۱۹۹۹ کے سیکشن ۴۶ کے سیکشن ۵ ذیلی سیکشن (۱) اور ذیلی سیکشن (۲) کے جزء (اے) کے ذریعہ دیئے گئے اختیارات کے عمل درآمد میں اور ریزرو بینک کے ساتھ مشورے میں، سنٹرل گورنمنٹ نے عوامی مفاد میں اسی بات کو ضروری سمجھنے کے بعد مندرجہ ذیل قوانین بنائے ہیں یعنی :

۱- مختصر ٹائٹل اور ابتداء (۱) ان اصول و ضابطوں کو فارن ایکسچینج منیجمنٹ (کریڈٹ اکاؤنٹ) ٹرانزیکشن (ضابطہ ۲۰۰۰) کہا جاسکتا ہے۔

۲- ان کا نفاذ یکم جون ۲۰۰۰ سے ہوگا۔

۳- تفسیحات: ان قوانین میں جب تک کہ کوئی دوسرا مطلب نہ نکالا جائے۔

(اے) ایکٹ کا مطلب فارن ایکسچینج منیجمنٹ ایکٹ ۱۹۹۹ (۱۹۹۹ کا ۴۲)

(بی) ڈرال کا مطلب یہ ہے کہ فارن ایکسچینج کسی اتھرائزڈ شخص سے حاصل کی جائے اور وہ لیٹر آف کریڈٹ کی اوپننگ (افتتاح) میں شامل ہو یا انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ یا انٹرنیشنل ڈیبٹ کارڈ یا اے ٹی ایم کارڈ کا کسی بھی دوسری ایسی چیز پر مشتمل ہو جس میں فارن ایکسچینج تخلیقی استحقاق کا اثر ہو۔

(سی) شیڈول کا مطلب ہے ایک ایسا گوشوارہ جسے ان ضابطوں کے ساتھ نتھی کیا گیا ہو۔

ڈی- وہ الفاظ یا تغیرات جن کی توضیح ان ضابطوں میں کی گئی ہے لیکن ایکٹ میں انکی توضیح موجود ہو تو ان کے معنی بالکل وہی ہوں گے جو اس کے معنی ایکٹ میں ہوں گے۔ ان سے وہ معنی مراد ہوں گے جو ایکٹ میں ہوں گے۔

۳- فارن ایکسچینج کے ڈرال کی ممانعت

مندرجہ ذیل مقاصد کے لئے کسی بھی ذریعہ فارن ایکسچینج کا ڈرال ممنوع ہے یعنی:

(اے) ہڈول-۱ میں مقررہ ٹرانزیکشن یا

(بی) نیپال، برما اور بھوٹان کے لئے سفر یا

(سی) نیپال یا بھوٹان کے کسی مقیم شخص کے ساتھ ٹرانزیکشن بشرط یہ کہ جز (سی) والی ممانعت آر بی آئی کے ذریعہ مستثنیٰ رکھی جائے جب کہ یہ متابعت اس شرطوں کے تحت ہو جن کو کسی جنرل یا اسپیشل حکم کے ذریعہ ضروری سمجھا جائے۔

۴- گورنمنٹ آف انڈیا کی سابقہ منظوری

کوئی بھی شخص گورنمنٹ آف انڈیا کی منظوری کی بغیر ہڈول-۲ میں مشتمل ٹرانزیکشن کے لئے فارن ایکسچینج نہیں نکال سکتا ہے۔ بشرط یہ کہ ضابطہ اس جگہ پر قابل عمل نہیں ہوگا جہاں ادائیگی ان فنڈوں سے ہوگی جنہیں ریٹینز کے ریزرو فنڈوں (آر ایف سی) اکاؤنٹ میں جمع کیا گیا ہو۔

۵۔ ریزرو بینک کی سابقہ منظوری

ریزرو بینک کی سابقہ منظوری کے بغیر شدول ۳ میں شامل ٹرانزیکشن کے لئے فارن ایکسچینج نہیں نکال سکتا ہے بشرطیکہ یہ ضابطہ

اس جگہ قابل عمل نہ ہو جہاں ادائیگی ان فنڈوں سے ہو اور جو میٹرز کے ریزڈنٹ فارن کرنسی (آر ایف سی) اکاؤنٹ میں جمع کیا گیا ہو۔

۶۔ (۱) ضابطہ ۴ یا ضابطہ ۵ میں شامل کوئی بھی چیز میٹرز کے ایکسچینج ایگزیزٹس فارن کرنسی (ای ای ایف سی) اکاؤنٹ میں جمع کئے گئے

فنڈوں کے ڈرال میں قابل نفاذ نہ ہوگا۔

۲۔ ذیلی ضابطہ (۱) میں شامل کسی بھی چیز کے باوجود ضابطہ ۴ یا ضابطہ ۵ اس جگہ پر قابل عمل رہے گا جہاں ایکسچینج ایگزیزٹس فارن کرنسی (ای ای ایف سی) اکاؤنٹ کی فارن ایکسچینج کا حصول اس مقصد سے ہو جو شدول ۲ کے آئیٹم ۱۰ اور ۱۱ میں یا شدول ۳ کے اہم ۳، ۴، ۱۱، ۲۱ و ۱۷

میں مقرر کیا گیا ہو۔ جیسا ہے جو بھی معاملہ ہو۔

۷۔ انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ کا استعمال جب کہ انڈیا کے باہر ہو ضابطہ ۵ میں شامل کسی خرچہ سے نپٹنے کے لئے کسی شخص کے ذریعہ بھیجے

گئے فارن ایکسچینج جب کہ وہ انڈیا کے باہر کسی دورے پر ہو کے اخراجات سے نپٹنے کے لئے انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ کا استعمال قابل نفاذ نہ

ہوگا۔

ممنوع ٹرانزیکشن

ضابطہ-۳ دیکھئے

- ۱- انعام میں ملی لاٹری کارمیٹنس
- ۲- دوڑ/گاڑی مقابلہ یا جیتی گئی کوئی دوسری کسی ہابی سے ہوئی آمدنی کی رمیٹنس
- ۳- لاٹری ٹکٹ ممنوع/ضبط شدہ میگزینوں کی خرید، فٹ بال پول، گھوڑ دوڑ کے جے کی رقم کی رمیٹنس
- ۴- انڈین کمپنیوں کے بیرونی جوائنٹ ونچر/مکمل طور پر خود مختار سبسڈیز میں ایکویٹی سرمایہ کاری کے لئے کئے گئے ایکسپورٹ پہ ملے کمیشن کی ادائیگی۔
- ۵- کسی ایسی کمپنی کے ڈویڈنڈ فنڈ کارمیٹنس جس کے لئے ڈوائڈنڈ بلیننگ کی جاسکتی ہو۔
- ۶- چائے، تمباکو کے ایکسپورٹ کی انوائس و بلیو کی ۱۰% تک کمیشن کے علاوہ روپی اسٹیٹ کریڈٹ روٹ کے تحت ایکسپورٹوں پر ملے کمیشن کی ادائیگی۔
- ۷- ٹیلیفون کی (کال بیک سروس) سے متعلقہ ادائیگی
- ۸- نان ریزیڈنٹ اسپیشل روپی (اکاؤنٹ) اسکیم (غیر مقیم اسپیشل اسکیم روپے اکاؤنٹ اسکیم) پرائٹرسٹ آمدنی کی رمیٹنس۔

وہ ٹرانزیکشن جس کو سنٹرل گورنمنٹ کے سابقہ منظوری کی ضرورت ہے

(اصول ۴ دیکھئے)

وزارت انسانی وسائل ڈیولپمنٹ	رمینٹس کا مقصد
ڈیولپمنٹ آف ایجوکیشن اینڈ کلچر	۱۔ ثقافتی سفر
منسٹری آف فائننس (ڈیولپمنٹ آف اکنامک آفیسر)	۲۔ اسٹیٹ گورنمنٹ اور اس کے پبلک سیکٹرا انڈر ٹیکنگ کے ذریعہ سیاحت کی ترقی، فارن انوسٹمنٹ اور انٹرنیشنل نیلامی (ایک لاکھ سے متجاوز) کے علاوہ کیس مقصد کے لئے فارن پرنٹ میڈیا میں اشتہار
منسٹری آف سرفیس ٹرانسپورٹ	۳۔ کسی پی ایس یو کے ذریعہ چارٹرڈ پانی کے جہاز کے کرائے کا رمینٹس
منسٹری آف سرفیس ٹرانسپورٹ (چارٹرنگ ونگ)	۴۔ گورنمنٹ کے امپورٹ کی ادائیگی سی آئی ایف پر مبنی ڈپارٹمنٹ یا کوئی پی ایس یو (یعنی فوب اور فیس بنیاد کے علاوہ)
ڈائریکٹر جنرل آف سٹنگ کی جانب سے رجسٹریشن سرٹیفکیٹ	۵۔ بیرون ملک اپنے ایجنٹوں کو رمینٹس بھیجنے والے کثیر ماڈل ٹرانسپورٹ آپریٹر
منسٹری آف انفارمیشن اینڈ براڈ کاسٹنگ	۶۔ ٹرانسپورٹ کے ذریعہ کرایہ چارجز کی رمینٹس اے۔ ٹی وی چینل بی۔ انٹرنیٹ سروس پرووائڈرس
منسٹری آف سرفیس ٹرانسپورٹ (ڈائریکٹر جنرل آف شپنگ)	۷۔ ڈائریکٹر جنرل آف شپنگ کے ذریعہ مقررہ ریٹ سے تجاوز کرنے والے کنٹینر ڈیمینٹس کی رمینٹس
منسٹری آف انڈسٹری اینڈ کامرس	۸۔ ٹیکنیکل اشتراکی معاہدہ کے تحت رمینٹس جہاں رابٹی بیمنٹ کو کل فروخت پر ۱۵% اکسپورٹ پر ۸% پر اور لم سم ادائیگی پر ۲ ملین امریکی ڈالر سے تجاوز کرے۔

<p>ڈپارٹمنٹ آف یوتھ افیئرس اینڈ اسپورٹس</p>	<p>۹۔ انٹرنیشنل / نیشنل / اسٹیٹ معیاری اسپورٹ ادارے کے علاوہ کسی دوسرے شخص کے ذریعہ اسپورٹ سرگرمی کی اسپانسرشپ (سرپرستی) انعامی رقم کی (اگر رقم ایک لاکھ سے تجاوز کر جائے) ریٹنس۔</p>
	<p>۱۰۔ چھوٹے ہوئے</p>
<p>منسٹری آف فائننس (انسورنس ڈویژن)</p>	<p>۱۱۔ پی اینڈ آئی کلب کی ممبرشپ کی ریٹنس</p>

شیڈول-۳

ضابطہ دیکھئے

- ۱- اومیڈ
 - ۲- نیپال اور بھوٹان کے علاوہ کسی بھی دوسرے ملک کے ایک یا زیادہ پرائیویٹ دورے کے لئے ایک کلنڈر سال میں دس ہزار یو ایس ڈی یا مساوی سے متجاوز آپکینج ریلیز۔
 - ۳- ایک سال میں رمیٹز / ڈونر کے حساب سے پانچ ہزار یو ایس ڈی سے متجاوز تحفہ رمیٹس۔
 - ۴- ایک سال میں رمیٹز ڈونر کے حساب سے ۵۰۰۰ سے متجاوز چندہ۔
 - ۵- روزگار کے لئے بیرونی ملک جانے والے افراد کے ایک لاکھ ڈالر سے متجاوز آپکینج سہولیات۔
 - ۶- امیگریشن کے ذریعہ مقررہ رقم یا ایک لاکھ سے متجاوز امیگریشن کے لئے آپکینج سہولیات۔
 - ۷- بیرونی ملک قریبی رشتہ داروں کے اخراجات کے رمیٹس۔
 - ۱- (ٹیکسوں کے وضع، پراونڈنٹ فنڈ اور دوسرے وضعات کے بعد) کسی ایسے شخص کی تنخواہ سے متجاوز ہونے کے بعد جو انڈیا کا عارضی رہنے والی اور
 - ۱- پاکستان کے علاوہ فارن اسٹیٹ کا شہری ہو یا
 - بی- انڈیا کا ایسا شہری ہو جو انڈیا میں ایسے فارن کمپنی کی مشترکہ مہم آفس، برانچ، سبڈریز کا نمائندہ ہو۔
 - ۲- تمام امور میں ہر وصول کنندہ کے حساب ایک سال میں لاکھ امریکی ڈالر سے متجاوز ہوے والی رقم۔
- وضاحت: اس آئیٹم کے مقصد کے لئے روزگار یا مقررہ مدت (مقدار مدت کا لحاظ کئے بغیر) کے نمائندہ کی حیثیت سے یا کوئی مخصوص ملازمت یا کوئی ذمہ داری (جس کی مدت تین سال سے تجاوز نہ کرے) کیساتھ انڈیا میں رہنے والا مقیم ہوگا لیکن مستقل طور پر مقیم نہ ہوگا۔
- ۸- کسی بھی شخص کے لئے تجارتی سفر یا کانفرنس میں شرکت یا مقررہ ٹریننگ یا طبی علاج یا چیک اپ کی غرض سے بیرون ملک جانے والے کسی مریض کے اخراجات یا طبی علاج یا چیک اپ کیلئے کسی مریض کے ساتھ بطور تیماردار کے اخراجات کے طور پر ۲۵۰۰۰ امریکی ڈالر سے متجاوز فارن آپکینج کی ریلیز۔
 - ۹- بیرون ملک طبی علاج کے لئے اخراجات سے نپٹنے کے لئے آپکینج کی ریلیز جو انڈیا میں ڈاکٹر یا بیرون ملک، ملک کا ہسپتال یا ڈاکٹر کی جانب سے ملے اسٹیٹمیٹ میں تخمینی رقم سے متجاوز ہو۔

۱۰۔ بیرون ملک تعلیم کے لئے ایچ بی سی کی ریلیز جو بیرون ملک تعلیمی اداروں کے اسٹینڈٹ یا ایک لاکھ فی تعلیمی سال (جو بھی زیادہ ہو) سے متجاوز نہ ہو۔

۱۱۔ انڈیا میں رہائش فلیٹوں یا کمرشیل پلاٹوں کی فروخت کے لئے بیرون ملک ایجنٹوں کو فی ٹرانزیکشن کمیشن جو ۲۵۰۰۰ یا ایوارڈ ریٹنس کے ۵۱٪ سے (جو بھی زیادہ ہو) سے متجاوز کرے۔

۱۲۔ منسوخ

۱۳۔ منسوخ

۱۴۔ منسوخ

۱۵۔ ڈالر ریٹنس جو انڈیا کے باہر خریدی جانے والی کسی بھی مشاورتی سروس کے لئے فی پروجیکٹ ۱۰ لاکھ امریکی ڈالر سے متجاوز کرنے والی ہو۔

۱۶۔ منسوخ

۱۷۔ انڈیا میں کمپنی وغیرہ کے قیام سے پہلے ہوئے اخراجات کے طور پر کسی ادارے کے ذریعہ کی گئی ریٹنس جو ایک لاکھ امریکی ڈالر سے زیادہ ہو۔

۱۸۔ منسوخ

(ترمیمات)

نوٹی فیکیشن (ای) ۶۶۳۔ جی ایس آر مورخہ ۹ اگست ۲۰۰۰، (ای) ۳۰۱، ایس او مورخہ ۳۰ مارچ ۲۰۰۱، جی ایس آر مورخہ ۲۲ اکتوبر ۲۰۰۲، (ای) ۸۳۱۔ جی ایس آر مورخہ ۱۷ دسمبر ۲۰۰۲، (ای) ۳۳۳ جی ایس آر مورخہ ۱۰ جنوری ۲۰۰۳، (ای) ۳۹۷ جی ایس آر مورخہ یکم مئی ۲۰۰۳، (ای) ۷۳۱ جی ایس آر مورخہ، (ای) ۸۶۹ جی ایس آر مورخہ ۲۷ اکتوبر ۲۰۰۳، (ای) ۶۰۸۹ جی ایس آر مورخہ ۱۳ ستمبر ۲۰۰۴، (ای) ۵۱۲، جی ایس آر مورخہ ۲۸ جولائی ۲۰۰۵ اور (ای) ۱۴۲ جی ایس آر مورخہ مورخہ ۱۰ جولائی ۲۰۰۶ برائے مہربانی نوٹ کیجئے

اے) ترمیم ہوئی ملاحظہ ہو AP (DIR.Series) Circular No 24 مورخہ ۲۰ دسمبر ۲۰۰۶

ترمیم ہوئی ملاحظہ ہو 45 اور AP (DIR.Series) Circular No 24 مورخہ ۲۰ دسمبر ۲۰۰۶، اور ۳۰ اپریل ۲۰۰۷۔

\$ ترمیم ہوئی ملاحظہ ہو AP (DIR.Series) Circular No 44 مورخہ ۳۰ اپریل ۲۰۰۷

* ترمیم ہوئی ملاحظہ ہو AP (DIR.Series) Circular No 44

ضروری گزٹ نوٹیفیکیشن زیر اجراء ہیں۔

فارم ۱-۲
درخواست مع توضیح فارم
درخواست کے ذریعہ مکمل کیا جائے
ڈرال/ فارن ایکسچینج کی درخواست

۱- درخواست دہندہ کی تفصیلات

۱- نام

بی پتہ

سی اکاؤنٹ نمبر

۲- مطلوبہ فارن ایکسچینج کی تفصیلات

۱- رقم (کرسی بتائیں)

۲- مقصد

۳- میں آپ کو اپنے سیونگ بینک/ کرنٹ

آر ایف سی/ ای ای ایف سی اکاؤنٹ

اپنے ذمہ داری ڈیبٹ کرنے کے اتھر رائز کرنا ہوں

اے) ڈرافٹ کا اجراء: مستفید کا نام

پتہ

بی) فارن ایکسچینج ریٹینس کے اثرات

۱- مستفید کا نام

۲- بینک کا نام و پتہ

۳- اکاؤنٹ نمبر

سی) ٹریلیوریو چیک برائے جاری کریں

ڈی) فارن کرسی نوٹ برائے جاری کریں

جو قابل عمل یا اجراء نہ ہو تو چھوڑ دیں

دستخط ----- وضاحت

۱۹۹۹ فیما کے تحت

۱- میں وضاحت کرتا ہوں کہ

۱) مجموعی فارن ایکسچینج جس کو اس درخواست سمیت اس کلینڈر سال کے دوران انڈیا میں تمام وسائل و ذرائع سے

خرید لی گئی یا ان کی جانب سے ارسال کی گئی رقم امریکی ڈالر میں جو کہ اس مقصد کے لئے ہے۔

☆ جو ناقابل عمل ہو اس کو چھوڑ دیجئے۔

دستخط نام

کوڈ مقصد ورق کے پشت کے صفحہ پر ہیں

تاریخ

مقصد کوڈ

صرف آفس کے استعمال کے لئے

اے ڈی کوڈ نمبر

فارم نمبر

کرنسی

اماؤنٹ

روپیوں کے مساوی

اتھرائزڈ بیلر کے ذریعہ بھرا جائے

اے ڈی حضرات مناسب مقصد کوڈ کے سامنے ٹک لگائیں (شک یا دشواری کے وقت کسٹمر/آر بی آئی سے رابطہ کیجئے۔

کوڈ	کمپیوٹر اور انفارمیشن سروسز (۰۸)
مقصد	ایس ۰۸۰۱
کیپٹل اکاؤنٹ ٹرانزیکشن (۰۰)	ہارڈ ویئر مشورہ/نفاذ
ایس ۰۰۰۱	ایس ۰۸۰۲
اکویٹی کیپٹل حصص میں بیرون ملک انڈین سرمایہ کاری	سافٹ ویئر مشورہ/نفاذ
ایس ۰۰۰۲	ایس ۰۸۰۳
ڈیٹ سیکورٹیز میں بیرون ملک انڈین انوسٹمنٹ	ڈائنامکس، ڈائنامک پروسیڈنگ چارجیز
ایس ۰۰۰۳	ایس ۰۸۰۴
برانچوں میں بیرون ملک انڈین سرمایہ کاری	کمپیوٹر اور سافٹ ویئر کی مرمت و ریپئرس
ایس ۰۰۰۴	ایس ۰۸۰۵
سبسڈیز اور ایسوسی ایٹوں میں بیرون ملک انڈین سرمایہ کاری	نیوز ایجنسی سروسز
ایس ۰۰۰۵	ایس ۰۸۰۶
غیر منقولہ جائیداد میں بیرون ملک انڈین سرمایہ کاری	دوسری انفارمیشن سروسز
ایس ۰۰۰۶	اکباروں کا چندہ میعاد
ایکویٹی حصص میں انڈیا میں فارن ڈائریکٹ سرمایہ کاری کی تیاری	(رائٹیز اور لائسنس فیس (۰۹)
ایس ۰۰۰۷	ایس ۰۹۰۱
ڈیٹ سیکورٹیز میں انڈیا میں فارن ڈائریکٹ انوسٹمنٹ کی وطن پواسی	حق رائے خدمت پیشکش، کاپی رائٹس، ٹریڈ مارک، صنعتی پروسیس، حق
ایس ۰۰۰۸	رائے دی
ایس ۰۰۰۹	ایس ۰۹۰۲
ایس ۰۰۱۰	لائسنسنگ بندوبست کے توسط استعمال کی ادائیگی، پیش کردہ اصل
ایس ۰۰۱۱	کاغذات یا

پہلے نمونہ (جیسے مسودات اور قلم)	ایس ۰۰۰۹
دوسری تجارتی خدمات (۱۰)	ایکویٹی حصص میں فارن پورٹ فولیو سرمایہ کاری کی واپسی
ایس ۱۰۰۱	ایس ۰۰۱۰
تجارتی - نٹ ہیمنٹس (سامان کے خرید و فروخت سے جو غیر سرحد پار نہ ہو)	قرض سیکرٹیز میں ارن پورٹ سرمایہ کاری کی واپسی
ایس ۱۰۰۲	ایس ۰۰۱۱ غیر مقیم حضرات کو دیئے گئے قرضے
تجارت سے متعلقہ خدمات - ایکسپورٹ / امورٹ پر کمیشن	ایس ۰۰۱۲
ایس ۱۰۰۳	غیر مقیم حضرات سے موصول ہونے والی ایک سال سے اوپر اصل میچوٹی والے طویل اوسط مدتی قرضوں کی ادائیگی
کاربنڈ لیزنگ سروسز (فائنانشیل لیزنگ کے علاوہ جو چارٹر کرایہ سمیت بغیر عمل کرنے والے عملہ کی ہو۔)	ایس ۰۰۱۳
ایس ۱۰۰۴	غیر مقیم حضرات سے وصول کی جانے والی ایک سال کی اصل میچوٹی والے قسیر مدتی قرضے کی ادائیگی
قانونی سروسز	ایس ۰۰۱۴
ایس ۱۰۰۵	غیر مقیم حضرات کی واپسی ایف سی این آر بی / این آرای آراے (وٹیرہ)
اکاؤنٹنگ، آڈیٹنگ، کتاب رکھنے اور ٹیکس مشورہ خدمات	ایس ۰۰۱۵
ایس ۱۰۰۶	اے ڈی کے ذریعہ اپنے ذاتی اکاؤنٹ کے ذریعہ لئے گئے اور ڈرافٹ اور قرضوں کی ادائیگی
تجارتی و منجمنٹ مشاورتی و پبلک روابط خدمات	ایس ۰۰۱۶
ایس ۱۰۰۷	دوسرے فارن کرنسی کے خلاف فارن کرنسی کی فروخت
اشتہار، ٹریڈ کرایہ، مارکیٹنگ ریسرچ اور پبلک رائے پولنگ سروس	ایس ۰۰۱۷
ایس ۱۰۰۸	غیر آمدی اسٹیٹس جیسے ٹینٹ، حق تصنیف، ٹریڈ مارک وغیرہ کی فروخت
ریسرچ و ڈیولپمنٹ سروسز	ایس ۰۰۱۸
ایس ۱۰۰۹	دوسرے کیپٹل ہیمنٹ جو کہیں اور شامل نہ ہوں۔
تعمیراتی (سول انجینئرنگ اور دوسری ٹکنیکل سروسز۔)	ٹرانسپورٹیشن (۰۲)
ایس ۱۰۱۰	ایس ۰۲۰۱ مزید ہیمنٹ فرائٹ / لپنجر غیر ملک کے شپنگ آپریٹنگ کمپنیز سے انڈیا میں
زراعتی، مانگ (کان میں کام کرنا) آن سائٹ	
پروسیڈنگ کپڑا اور بیماریوں کے خلاف سروسز کی حفاظت	

ایس ۱۰۱۱	ایس ۰۲۰۲
بیرون ملک آفس کے اخراجات کیلئے ادائیگی	بیرون ملک چلنے والے انڈین شپنگ کمپنیوں کے اخراجات کیلئے ادائیگی
ایس ۱۰۱۲	ایس ۰۲۰۳
توزیع خدمات	اپورٹ پر کرایہ۔ شپنگ کمپنیاں
ایس ۱۰۱۳	ایس ۰۲۰۴
ماحولیاتی خدمات	ایکسپورٹ پر کرایہ۔ شپنگ کمپنیاں
ایس ۱۰۱۹	ایس ۰۲۰۵
دیگر غیر مشتملہ دوسری خدمات ذاتی، ثقافتی اور تفریحی خدمات (۱۱)	اوپریشنل لیزنگ (مع عملہ) شپنگ کمپنیاں
ایس ۱۱۰۱	ایس ۰۲۰۶
آڈیو، ویزول اور متعلقہ سروسز متحرک فلموں کے پروڈکشن سے متعلقہ خدماتی و اشتراکی فیس۔ کرایہ ایکٹرون، ڈائریکٹروں، پروڈیوسروں اور حق توزیع کی فیس	بیرون ملک راستوں کی بکنگ۔ شپنگ کمپنیاں
ایس ۱۱۰۲	ایس ۰۲۰۷
ذاتی، ثقافتی خدمات جیسے کہ وہ خدمات جو میوزیم، لائبریریوں اور کھیل کود سرگرمیوں سے متعلق ہوں، بیرون ملک مراسلاتی کورس کی فیس	زاید ریٹ/انڈیا میں چلنے والی گاڑی ایرلائنس کمپنیوں کا پینجر کرایہ کی ادائیگی
گورنمنٹ کہیں اور مشتمل نہ ہو (جی این آئی ای (۱۲))	ایس ۰۲۰۸
ایس ۱۲۰۱	ایس ۰۲۰۹
انڈیا میں فارن سفارت خانوں کی رمینٹس	اپورٹ پرفلائٹ۔ ایرلائنس کمپنیاں
ٹرانسفر (۱۳)	ایس ۰۲۱۰
غیر مقیم کمپنیوں کے اخراجات و بچت کی رمینٹس	اپورٹ پرفرائٹ۔ ایرلائنس کمپنیاں
ایس ۱۳۰۲	ایس ۰۲۱۱
ذاتی ہدیوں چندوں کی رمینٹس	اپریشنل لیزنگ (عم عملہ) ایرلائنس کمپنیاں
	ایس ۰۲۱۲
	بیرون ملک راستوں کی بکنگ۔ ایرلائنس کمپنیاں
	ایس ۰۲۱۳
	ہیمنٹ آن اکاؤنٹ اسٹیوڈیورنگ، ڈیمرج، پورٹ ہینڈلنگ چارجس وغیرہ
	ٹریول (۰۳)

ایس ۱۳۰۳	ایس ۰۳۰۱
بیرو ملک مذہبی و فلاحی اداروں کو چندے کی رمینٹس	تجارتی سفر سے متعلق رمینٹس
ایس ۱۳۰۴	ایس ۰۳۰۲
حکومتوں کے ذریعہ قائم کردہ دوسرے حکومتی اور فلاحی اداروں کے لئے امدادی رمینٹس	بنیادی تریول کوٹا (بی ٹی او) کے سفر
ایس ۱۳۰۵	ایس ۰۳۰۳
انٹرنیشنل اداروں کو حکومت کی جانب سے چندے	مذہبی سفر کے لئے
ایس ۱۳۰۶	ایس ۰۳۰۴
پیمنٹ / ٹیکسوں کی ریفرنڈ کے لئے رمینٹس	طبی علاج کے لئے سفر
انکم (۱۴)	ایس ۰۳۰۵
۱۴۰۱	تعلیم فیس پر (فیس، ہوٹل، اخراجات وغیرہ)
ملازمین کا معاوضہ	ایس ۰۳۰۶
ایس ۱۴۰۲	دوسرے سفر (انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ
غیر مقیم افراد کی جمع کھاتوں پر سود کی ترسیل	کیونٹی کیشن سروس (۰۴)
(ایف اسی این آر بی / این آر ایس آر وغیرہ)	ایس ۰۴۰۱
ایس ۱۴۰۱	پوسٹل سروس
غیر مقیم افراد کی جانب سے قرضوں پر انٹرسٹ کی رمینٹس	ایس ۰۴۰۲
(اسی ٹی / ایم ٹی / ایل ٹی قرض)	غیر مقیم کھاتوں پر انٹرسٹ کی رمینٹس
ایس ۱۴۰۲	ایس ۰۴۰۳
سیکورٹیز / ڈیپوزٹس / بانڈس / ایف آر این وغیرہ پر انٹرسٹ کی رمینٹس	ٹیلی کمیونیکیشن سروس
ایس ۱۴۰۵	ایس ۰۴۰۴
اے ڈی کے ذریعہ اپنے ذاتی اکاؤنٹوں (وی او ایس ٹی آر او) (ووسٹرو) اکاؤنٹ ہولڈر یا این او ایس ٹی آر او اکاؤنٹ (نوسٹرو) پر او ڈی پرا دائیگی انٹرسٹ کی رمینٹس	سٹیلائٹ سروس
ایس ۱۴۰۶	کنسٹرکشن سروس (۰۵)
منافع کی واپسی	ایس ۰۵۰۱
ایس ۱۴۰۷	سامان و پروجیکٹ کی امپورٹ سمیت انڈین کمپنیوں کے ذریعہ
ڈویڈنڈ کی ادائیگی / واپسی	بیرون ملک پروجیکٹ کی تعمیر
دوسرے (۱۵)	ایس ۰۵۰۲
	انڈیا میں فارن کمپنیوں کے ذریعہ پورے کئے گئے پروجیکٹوں کی
	تعمیری قیمت کی ادائیگی

<p>ایس ۱۵۰۱ ریفرنڈ / ریویٹ / ایکسپورٹ / انوائس و بلیو میں وضعات</p>	<p>انشورنس سرو سیز (۰۶) لائف انشورنس قسط کے لئے ادائیگیاں</p>
<p>ایس ۱۵۰۲ غلط اندراجات کی واپسی، غیر برآمد چیزوں کے ریٹرنس رقم کا ریفرنڈ</p>	<p>ایس ۰۶۰۲ ایکسپورٹ امپورٹ سماں سے متعلقہ فرینٹ انشورنس</p>
<p>ایس ۱۵۰۳ انٹرنیشنل نیلامی کے لئے مقیموں کے ذریعہ ادائیگی</p>	<p>ایس ۰۶۰۳ دوسرے جنرل انشورنس قسط</p>
<p>ایس ۱۵۰۴ ایکسپورٹ ملوں پر گفٹ و شنید خرید، تخفیف کے وقت قومی فروخت مسٹر د / واضح / بلوں سے منسوخ کئے جاتے ہیں اور مشکوک</p>	<p>ایس ۰۶۰۴ تجدید انشورنس قسط</p>
<p>اکاؤنٹ سے نکال دیئے جاتے ہیں</p>	<p>ایس ۰۶۰۵ امدادی خدمات (انشورنس پر کمیشن)</p>
<p></p>	<p>ایس ۰۶۰۶ دعووں کا سٹیلمنٹ</p>
<p></p>	<p>فائنانشیل خدمات (۰۷)</p>
<p></p>	<p>۱۷۰۱ انوسٹمنٹ بینکنگ - بینک چارجز کلکیشن چارجز، ایل سی چارجز، آئینہ معاہدوں کی منسوخی، فائنانشیل لیزنگ، وغیرہ پر کمیشن کے علاوہ فائنانشیل (ٹالشی پر چارج)</p>
<p></p>	<p>ایس ۰۷۰۲ انوسٹمنٹ بینکنگ، دلالی - انڈر رائٹنگ کمیشن وغیرہ</p>
<p></p>	<p>ایس ۰۷۰۳ امدادی خدمات، عمل درآمد، ریگولیٹری فیس پر چارج کسٹوڈیل، ڈپوزیٹری خدمات وغیرہ۔</p>

منسلکہ-۳

مقیم افراد کے لئے ایک لاکھ امریکی ڈالر کی تخفیف شدہ ریٹینس اسکیم کے تحت فارن ایکسچینج کی خریداری کے لئے درخواست مع وضاحت درخواست دہندہ کے ذریعہ مکمل بھرا ہو۔

۱۔ درخواست دہندہ کی تفصیلات

(اے) نام

(بی) پتہ

(سی) اکاؤنٹ نمبر

(ڈی) پی ایم این نمبر

۱۱۔ مطلوبہ فارن ایکسچینج کی تفصیلات

۱۔ اکاؤنٹ (کرنسی بتائیں)

(۲) مقصد

۳۔ وسیلہ فنڈ

دستاویز کی نوعیت

ڈرافٹ

ڈائریکٹ ریٹینس

۷۔ مالی سال اپریل۔ مارچ۔۔۔۔۔ ۲۰۰۰ میں اسکیم کے تحت کی گئی ریٹینس کی تفصیلات۔

تاریخ رقم

مستفید کی تفصیلات

۱۔ نام

۲۔ پتہ

۳۔ ملک

۴۔ بینک کا نام اور پتہ

۵۔ اکاؤنٹ نمبر

(اس کی ضرورت اس وقت ہوگی جب ریٹینس مستفید کے بینک اکاؤنٹ میں بلا واسطہ کریڈٹ کی جائے اس سے آپ کو اس بات کے لئے اتھرائز دیا جانا ہے کہ (آپ میرے اکاؤنٹ کو ڈیبٹ کریں اور فارن ایکسچینج ریٹینس کو لاگو کریں/ مذکورہ بالا تفصیلات کے مطابق اجراء کریں (جو قابل عمل نہ ہو چھوڑ دیں)

وضاحت

وضاحت کرتا ہوں کہ درخواست دہندہ کے آئی ٹم نمبر ۵ کے مطابق انڈیا میں مالی سال کے دوران تمام وسائل سے خریدی گئی/ کے توسط سے ریٹینس لگائی فارن ایکسچینج کی مجموعی رقم (ایک لاکھ یو ایس ڈالر) کے حد کے اندر ہے جو اس مقصد کے لئے ریزرو بینک کے مقرر کردہ حد کے مطابق ہے اور تصدیق کرتا ہوں کہ مذکورہ ریٹینس کے لئے وسیلہ فنڈ مجھ سے متعلق ہے اور ممنوع مقاصد کے لئے استعمال نہیں ہوگا۔

درخواست دہندہ کے دستخط

نام

اتھرائزڈ ڈیلر کی جانب سے سرٹیفیکیٹ
تصدیق کی جاتی ہے کہ ریٹینشن غیر اہل اداروں کو نہیں بھیجا جا رہا ہے اور یہ کہ ریٹینشن اسکیم کے تحت ریزرو بینک کے احکامات کے ساتھ مکمل طور پر ہم آہنگ ہے۔

دستخط
اتھرائزڈ افسر کا نام اور عہدہ

جگہ
تاریخ، اسٹیپ و مہر

-vii اگر ایسا ہے تو ٹیکس کے وضع کے ریٹ کی بنیاد۔

-viii اگر ایسا نہیں تو اس کا سبب

-ix اگر سوریس (وسیلہ) پر کسی دوسری وجہ سے ٹیکس وضع نہیں کیا گیا۔ اس کی تفصیلات

ایک دوسری الگ شیٹ منسلک کیجئے جو کہ مستند ہو جہاں بھی ضروری ہو۔

نام و پتہ اور رجسٹریشن نمبر

اکاؤنٹ کے ذریعہ دستخط کی جائے اور تصدیق کی جائے جیسا کہ انکم ٹیکس ایکٹ کے سیکشن ۲۸۸ میں بتلایا گیا ہے۔

ان سرکلروں کی فہرست جو ماسٹر سرکلر میں اکٹھا کئے گئے ہیں

انڈیا سے متفرق ریٹنس مقیم افراد کے لئے رہائشی سہولیات

۲۰۰۰ یکم جون	A.P. (DIR Series) Circular No.1	۱
۲۰۰۰ ۳۰ اکتوبر	A.P. (DIR Series) Circular No.19	۲
۲۰۰۰ ۱۶ نومبر	A.P. (DIR Series) Circular No.20	۳
۲۰۰۱ ۱۳ نومبر	A.P. (DIR Series) Circular No.11	۴
۲۰۰۱ ۲۳ نومبر	A.P. (DIR Series) Circular No.12	۵
۲۰۰۲ ۲۱ جنوری	EC.DC FMD.599/18.08.01/2001-02	۶
۲۰۰۲ ۲۷ جنوری	A.P. (DIR Series) Circular No.53	۷
۲۰۰۲ ۱۲ ستمبر	A.P. (DIR Series) Circular No.16	۸
۲۰۰۲ ۱۲ ستمبر	A.P. (DIR Series) Circular No.17	۹
۲۰۰۲ یکم نومبر	A.P. (DIR Series) Circular No.37	۱۰
۲۰۰۲ ۱۸ نومبر	A.P. (DIR Series) Circular No.51	۱۱
۲۰۰۲ ۲۳ نومبر	A.P. (DIR Series) Circular No.53	۱۲
۲۰۰۲ ۲۵ نومبر	A.P. (DIR Series) Circular No.54	۱۳
۲۰۰۲ ۲۶ نومبر	A.P. (DIR Series) Circular No.56	۱۴
۲۰۰۲ ۲۴ دسمبر	A.P. (DIR Series) Circular No.64	۱۵
۲۰۰۳ ۶ جنوری	A.P. (DIR Series) Circular No.65	۱۶
۲۰۰۳ ۲۴ جنوری	A.P. (DIR Series) Circular No.73	۱۷
۲۰۰۳ ۲۱ مئی	A.P. (DIR Series) Circular No.103	۱۸
۲۰۰۳ ۱۷ جولائی	A.P. (DIR Series) Circular No.3	۱۹
۲۰۰۳ ۱۲ اگست	A.P. (DIR Series) Circular No.7	۲۰
۲۰۰۳ ۱۶ اگست	A.P. (DIR Series) Circular No.8	۲۱
۲۰۰۳ ۱۳ نومبر	A.P. (DIR Series) Circular No.33	۲۲
۲۰۰۳ ۲۳ دسمبر	A.P. (DIR Series) Circular No.55	۲۳

۲۰۰۴ فروری ۲۴	A.P. (DIR Series) Circular No.64	- ۲۴
۲۰۰۴ فروری ۲۰	A.P. (DIR Series) Circular No.71	- ۲۵
۲۰۰۴ فروری ۲۴	A.P. (DIR Series) Circular No.76	- ۲۶
۲۰۰۴ مارچ ۱۳	A.P. (DIR Series) Circular No.77	- ۲۷
۲۰۰۴ اپریل ۱۷	A.P. (DIR Series) Circular No.86	- ۲۸
۲۰۰۴ مئی ۳	A.P. (DIR Series) Circular No.90	- ۲۹
۲۰۰۴ اکتوبر ۲۵	A.P. (DIR Series) Circular No.20	- ۳۰
۲۰۰۵ مارچ ۳۱	A.P. (DIR Series) Circular No.38	- ۳۱
۲۰۰۵ جون ۱۴	A.P. (DIR Series) Circular No.46	- ۳۲
۲۰۰۶ مارچ ۶	A.P. (DIR Series) Circular No.25	- ۳۳
۲۰۰۶ نومبر ۱۷	A.P. (DIR Series) Circular No.13	- ۳۴
۲۰۰۶ نومبر ۲۸	A.P. (DIR Series) Circular No.14	- ۳۵
۲۰۰۶ دسمبر ۲۰	A.P. (DIR Series) Circular No.24	- ۳۶
۲۰۰۷ اپریل ۱۵	A.P. (DIR Series) Circular No.38	- ۳۷
۲۰۰۰ مئی ۳ Foreign Exchange Management Current Account)		- ۳۸

متعلقہ ترمیمات

ٹرانزیکشن (رول-۲۰۰۰)